



## Сотрудник следственного управления принял участие в занятии по вопросу профилактики коррупционных правонарушений



Руководитель Кораблинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Игорь Заворуев совместно с главой администрации Кораблинского района Ниной Обьедковой и старшим помощником прокурора Кораблинского района Ольгой Демкиной провел занятия для муниципальных служащих и глав городского и сельских поселений Кораблинского района по вопросам профилактики коррупционных правонарушений и преступлений.

Игорь Заворуев осветил практику расследования уголовных дел коррупционной направленности в Рязанской области, а также типичные нарушения в деятельности органов местного самоуправления, способствующие коррупционным правонарушениям. Подробно ответил на вопросы участников занятия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

## Изображения



30 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1857302>